
Kemijsko onesnaženje – chemtrails   

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti   

   

…je že od leta 1995, ena globalnih operacij zapraševanja človeštva iz 

zraka, s številnimi kemično-biološkimi sredstvi, s pomočjo tako 

reaktivnih letal kot posebno modificiranih letal (in NLO), kar lahko 

traja še dolga leta, in kar se nam lahko dogaja pred nosom. Ne glede 

na številne pritožbe prebivalcev, še posebno v ZDA, se obstoj takšne 

operacije uradno negira, vsi tisti pa, ki o tem javno govorijo se 

avtomatsko uvrščajo v kategorijo konspirativnih teoretikov. Večina 

ljudi pa tega ne opazi, saj so kemične sledi podobnega izgleda 

normalnim izpušnim sledem; nastajajo na višinah preko 10 km, sled 

kondenzacije izpušnih plinov turbin avionskih motorjev, in se navadno 

ne zadržujejo dlje od 20 minut, dočim kemične sledi ostajajo, in dolgo 

obvisijo v zraku, se počasi širijo, ter formirajo t.i. citrus oblake. Za 

omenjeno lahko rečemo, da je eno vzporednih delovanj, seveda z 

negativnimi posledicami na okolje/ljudi, kjer se lahko opažajo tudi 

(nastajajoča) kronična sušna področja, kar je mnoge navedlo na 

zaključek, da gre tu za modifikacijo klime. Vseeno se zdi, da je 

povzročanje suše le eden od stranskih učinkov kemijskih izpuhov.  

’Interesantno’, tudi teh sledi-pojavov, ljudje ne opazijo, četudi 

marsikje sploh ne obstajajo koridorji za redni letalski promet. 

Upravičeno se pojavi tudi sum, da se sočasno, lahko propagirajo 

določena subliminalna sporočila, s pomočjo valovanj ekstremno nizkih 

frekvenc (ELF), za katere je dokazano, da lahko spreminjajo človeško 

percepcijo, stanje zavesti. Obstaja teorija, da se s pomočjo teh slojev 

kemikalij, med stratosfero in zemljo, formira t.i. nevtralna praznina, 

ki omogoča učinkovit prenos teh valov, v katere se lahko shranijo 

različna sporočila, opozorila, afirmacije, ki delujejo kot „psihologija” 

zavajajočih reklam – sprva preko naše podzavesti, kasneje v zavest. Še 

ena, vendar dezinformacijska teorija; v smislu preprečevanja 

prekomernega segrevanja planeta, s pomočjo slojev mikronskih delcev 

aluminijuma in barijuma v atmosferi; saj bi bili v tem slučaju, ti delci 

distribuirani enakomerno po našem planetu, kar pa ni slučaj, saj jih 

pogosto vidimo nad naseljenimi področji, in karkoli se torej v teh 

sledeh nahaja, je direktno usmerjeno proti človeškim bitjem. 

Omenjeno je lahko za marsikoga nerazumno, depresivno, ko 

’patokracija’ na oblasti, prikrito počne, kar se ji zahoče, ne da bi bila 

bilo komu – zaradi nesprejemljivih aktivnosti/strategij – odgovorna, in 



vendar je vse povezano s splošnim stanjem zavesti ljudi, ki namesto, 

da bi (vsaj/samo) prisluhnili neodvisnim, preudarnim posameznikom, 

ki od tega nimajo nobene   

osebne/materialne koristi - ravno nasprotno: lastne stroške, tveganja z  

izjavami, so pod kontrolo/pregonom inštitucij in oblasti - ljudje raje, 

bolj priročno, z naivnim zaupanjem, nepremišljeno kar pritrjujejo 

njim: povezanimi „državnimi” inštitucijami („velikim” laboratorijem), 

so-odvisnim, vzajemno-strateških koristi. Nevplivne/male države, še 

premorejo tu in tam kakšno objektivno raziskavo/vpogled, vendar gre 

tukaj predvsem za elito dominantnih držav, ki mimogrede iz-vršijo 

„diplomatski”, komercialni, politični vpliv na vse oblastnike, tudi  

„nepomembnih državic.” V knjigah Death from the Skies in Healing 

Codes for the Biological Apocalypse, dr. Len Horowitz trdi, da gre za 

razprševanje prionov, beljakovin, ki se pod določenimi okoliščinami 

lahko pretvorijo v kristale, potem pa, odvisno katerim frekvencam se 

izpostavijo, povzročajo določene bolezni kot npr. bolezen norih krav, 

Creutzfeld Jacobs Sindrom in celo vrsto zdravstvenih motenj pri ljudeh 

in živalih. Po Horowitzu, ko se populacija planeta inficira s prioni, 

potem je dovolj, da se določena področja izpostavijo EM. valovom 

specifičnih frekvenc s pomočjo ti. HAARP sistema, preko stolpov za 

mobilno telefonijo, GWEN stolpov itd. – in da ljudje v teh področjih 

obolijo od določenih bolezni ali da se njihov um s pomočjo kristala, 

kateri se jim (zaradi vdiha teh substanc) nahaja v možganih – 

programira. Obstajajo tudi neke indikacije, da gre lahko tukaj za 

umetno induciranje genetske mutacije pri človeku. Mnogi trdijo, da ne 

moremo biti mentalno programirani več, kot smo že sedaj, pa 

zavračajo to teorijo v zvezi z mentalnim programiranjem, dočim se 

namerno povzročanje določenih bolezni jemlje kot ena od možnih 

metod, s katero „tajna vlada” planira ’reševanje’ odvečne populacije, 

oz. da kontrolira število prebivalcev našega planeta, enega glavnih 

elementov Novega Svetovnega Reda. Obstaja tudi teorija, da gre v tem 

slučaju za onemogočanje odpiranja portalov med 3.D. in 4.D., kateri bi 

menda nastali z delovanjem „galaktičnega supervala” ter zagotovili 

večjem delu populacije, da skupaj s tem planetom preide na eno višjo 

raven obstoja (t.i. izhoda iz „kleti”). Istočasno bi kemijske 

komponente kot tudi bakterije, katere se nahajajo v kemijskem 

zapraševanju, onemogočile spremembe na naši DNK, katere bi naravno 

nastale pod vplivom tega vala in katere so pogoj za takšen „kvantni 

skok.” Z vplivom vseh teh kemijskih in bioloških agensov na človeški 

organizem, bi se zagotovilo, da on še naprej funkcionira pod pragom 

zavesti. Iz višjih nivojev obstoja gledano, tisto kar ljudje razumevajo 



pod „zavest” – s pravo zavestjo nima veliko zveze; gre za, tako 

kolektivno kot individualno – nezavest... V vsakem slučaju, kratko po 

razprševanju teh ’sprajev’ iz zraka, veliko ljudi v zaobseženem 

področju oboli od različnih dihalnih motenj in bolezni podobni gripi, 

kar vse spremlja tudi povečano mortaliteto (smrtnost) pri starejših 

ljudeh in otrocih. Pri prebivalstvu se pojavlja tudi splošna letargija 

(otrplost, zaspanost) in drugi simptomi živčnih bolezni… Že dolgo ena 

večja skupina ljudi spremlja te, ’nebeške’ aktivnosti, jemlje vzorce in 

v nekih zasebnih laboratorijih raziskuje, kaj vse se v tem nahaja. 

Doslej so v teh kemijskih izpustih odkriti naslednji agensi:   

   

1. Pseudomonas Aeruginosa: bakterija, ki napada večino respiratorni 

(dihalni) sistem človeka   

2. Pseudomonas fluorescens; povzroča infekcijo krvi in respiratornega 

sistema   

3. Serratia marcescens: vnetje pljuč, vnetje možgan, vnetje srčne 

mišice   

4. Mycoplasma fermentes incognitus: vrsta patogenega 

mikroorganizma, za katerega se predpostavlja, da je bioinženirana 

v ameriških vojaških laboratorijih in, ki je odkrita pri 45% ameriških 

vojakov, kateri bolujejo od t.i. zalivskega sindroma.   

5. Streptomyces in druge vrste gljivic   

6. Neke vrste kvasovk   

7. Določene bakterije, katere vsebujejo specifične encime, kateri so v 

stanju spremeniti človeški genom   

8. Soli barijuma   

9. Aluminijum: delci mikronskih dimenzij; (interesantno je, da ljudje, 

ki trpijo od Alzheimerjeve bolezni imajo večjo količino aluminijuma 

v možganih)   

10. Ethylene dibromide (dibrometan) C2H4Br2 – rakotvorni dodatek 

za gorivo in insekticid, podobnega vonja kot kloroform; povzroča 

depresijo CNS-a, pljučni edem (nenadno oteženo, pospešeno 



dihanje, kašelj, bolečina v prsih…) in draži sluznico respiratornega 

trakta; zdi se, da je povzročitelj karakterističnega kašlja 

(„chemtreils kašelj”), kateri se javlja pri ljudeh po zapraševanju 

določenega področja.   

11. Dehidrirane človeške rdeče in bele krvne celice (eritrociti in 

levkociti)   

12. Fibrozni filamenti (menda je njihova vloga, da omogočijo 

določenim mikroorganizmom, ki se nahajajo v tej kemijski 

mešanici, da prispejo živi do zemlje, ker bi jih normalni 

atmosferski pogoji uničili. Tako se na zaprašenih področjih lahko 

najdejo rjave fibrozne niti podobne pajčevini, ki so zelo toksične.)   

13. Virusi in prioni niso uradno potrjeni; njihova prisotnost se samo 

predvideva…(izvor: galaksija.com, prirejeno)   

   

    Proti nam, se že od davnega izvaja kemijsko-biološka, 

psihološkomentalna vojna, vendar se tega, zaradi naših izjemnih 

„sposobnosti” ali „genetskih lastnosti” mentalnih kompenzacij, 

trpežnih samotolažb, lažjega prilagajanja kot težjega uporništva, ne 

zavedamo.   

Se ljudje, res bolj v svojo škodo nagibajo? Seveda! Torej se, sebi in 

drugim v korist, „izravnajmo”, predvsem pa tako ostanimo, naposled 

bi bilo pričakovati, da je samo pokončna postava, Človeku s-podobna… 

Obstaja veliko indicij, da se danes vse več ljudi prebuja. Za številne je 

to prilično boleč proces, saj je potrebno - tako zakrknjeno - upognjeno 

držo, vendarle nadomestiti s konsistentno - pokončno. Druge opcije 

namreč ni, v kolikor se nekdo res ne želi znajti v usodnem precepu. 

Ker je vse povezano z naravo človeka ali bistvom duše, je stanje 

razvojnih sprememb prilično individualne narave, samo-prebujajoč 

„prehod”, skozi katerega se mora vsak sam „sprehoditi”, se ve, ki ima 

za tak podvig predispozicije ob sočasni ugotovitvi, da noben drug 

rešitelj ne obstaja, kot on sam. Z vsem kar momentalno počnemo 

sedaj, že odražamo našo bodočnost, spodbujajmo samostojno 

razmišljanje.    
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